

МЕРОПРИЯТИЯ АО «ФПК» В ПЕРИОД ПАНДЕМИИ COVID-19, направленные на повышение доступности железнодорожных перевозок и сохранение здоровья пассажиров

Защита и сохранение здоровья персонала и пассажиров

В подразделениях АО «ФПК» установлен контроль за состоянием здоровья персонала. Осуществляется ежедневная термометрия сотрудников перед допуском на рабочие места и в течение рабочего дня. Сотрудники, задействованные в обслуживании пассажиров, обеспечиваются средствами индивидуальной защиты в соответствии с утвержденными нормами. Осуществляется мониторинг заболеваемости гриппом, ОРВИ, COVID-19 и внебольничной пневмонией. **Применяется дистанционный режим работы.**

Увеличена частота уборки и дезинфекции служебных помещений. Во всех пассажирских поездах усилен дезинфекционный режим за счет применения при санитарной уборке помещений вагонов активных в отношении вирусов дезинфицирующих средств и увеличения кратности уборки. В кладовых помещениях структурных подразделений филиалов АО «ФПК» обеспечен неснижаемый запас указанных дезинфицирующих средств. Обеспечен контроль за эффективной работой систем вентиляции и координации воздуха на объектах (помещения, подвижной состав). В пассажирских вагонах, находящихся в пути следования, обеспечена исправная работа установок обеззараживания воздуха, установлен контроль за своевременной заменой отработавших срок бактерицидных ламп.

Проведена разъяснительная работа с персоналом, размещены памятки и объявления с указанием основных симптомов новой коронавирусной инфекции и порядка действий, размещены курсы в системе дистанционного обучения от материнской компании. Сотрудники проинформированы о необходимости соблюдения правил личной и общественной гигиены.

Утвержден порядок проведения лабораторной диагностики новой коронавирусной инфекции COVID-19 сотрудникам АО «ФПК». Весь персонал поездных бригад, а также сотрудники, осуществляющие контроль в поездах в пути следования, проходят тестирование методом ПЦР на выявление новой коронавирусной инфекции не реже одного раза в 21 день. В период зимних пассажирских перевозок – не реже одного раза в 14 дней,

при осуществлении перевозки организованных групп – не реже одного раза в 10 дней. По состоянию на 31 декабря 2021 г. в АО «ФПК» проведено 210 683 теста, из них 200 099 тестов организовано АО «ФПК», 10 584 теста организовано материнской компанией / регионом.

Организована прививочная кампания против COVID-19. Списочная численность АО «ФПК» с учетом сотрудников в декретном отпуске на 31 декабря 2021 г. составляет 51 441 человек, из них вакцинированы 43 583 человека, что составляет 84,7 % от списочной численности (или 93 % от подлежащих вакцинации сотрудников). Особый контроль осуществляется за вакцинацией сотрудников поездных бригад. Списочная численность сотрудников поездных бригад составляет 29 844 человека, из них вакцинированы 24 925 человек, что составляет 83,4 % от списочной численности (или 92,1 % от подлежащих вакцинации сотрудников). Установлен контроль за статистикой по ревакцинации персонала. По состоянию на 31 декабря 2021 г. прошли ревакцинацию 3 589 сотрудников. Достигнут уровень коллективного иммунитета среди вакцинированных сотрудников и переболевших COVID-19 на уровне 96 %.

Организация питания пассажиров в вагонах-ресторанах осуществляется сотрудниками при наличии прививок против COVID-19 или после перенесенного заболевания COVID-19 (не позднее шести месяцев). В случае наличия противопоказания к профилактической прививке против COVID-19 сотрудники бригад вагонов-ресторанов допускаются с результатами ПЦР-тестирования с кратностью один раз в 14 дней.

Персоналом вагонов-ресторанов используются средства индивидуальной защиты при работе с посетителями вагона-ресторана / пассажирами на местах, проводится профилактическая дезинфекция вагона в пути следования с кратностью обработки каждые четыре часа всех контактных поверхностей (дверные ручки, поручни, поверхности столов, кресел) с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия.